

Что такое речевая группа и зачем она нужна?

Речевая (логопедическая) группа представляет собой специализированное подразделение в дошкольном учреждении, предназначенное для обучения детей с нарушениями речи. В нее распределяют детей с учетом специфики не только речевых особенностей, но и возрастных.



Преимущества логопедической группы:

1. Меньшая наполняемость (10-15 человек) групп по сравнению с общеобразовательной (20-25 человек), несомненно, является плюсом. Внимания воспитателей каждый ребенок сможет получить гораздо

больше, что способствует эффективности коррекционно-развивающей работы.

2. На каждую группу приходится два воспитателя со специальным педагогическим образованием и логопед, также на группе работает психолог.

3. С детьми каждый день проводятся обязательные логопедические и общеобразовательные занятия, уделяется много времени изучению букв, звуков, обучению навыкам чтения и письма. В сетке занятий 3 или

4. занятия в групповой или подгрупповой форме, которые ведет логопед. Также три занятия в неделю ребенок занимается индивидуально. Дополнительно занятие логоритмики. Подготовке к школе здесь уделяется очень большое внимание, поэтому дети, посещавшие логогруппу, обычно более развиты к семи годам, чем их сверстники из обычной группы.

5. Образовательная программа соответствует уровню речевого, познавательного развития, а также

индивидуальным особенностям ребенка.



Как попасть в логопедическую группу?

Для того чтобы попасть в логопедическую группу необходимо получить заключение психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК). Направление на ПМПК дает логопед после определения состояния речевой функции. Для ПМПК нужно собрать пакет документов как от педагогов в детском саду, так и от специалистов медицинской организации.